


=

100
10
o]
~O
OF
ol
o X
H 14
—-— 00
<
= Mo
4
37 OF
Y111
od {0
o I
ol Kl
o &l
o <




1. 2HXEHO AL 258 et

2| X5}

N3E / Mad| / 18st

/

Xt
o

= K|O



T =

o
o

| Ate] =K 0f| CH




2o|H dEHOf 02 =

=8 2H[AH2

>

HA=ZX[0f 7|k

H

0| E Lt &H|X 250 &0

—
(@)



SN

2| H 0l
A

=82 HAES

| = gt}

©)
= —

o= H AMHAS A
A=
MH| A9 = K

o

O

L
-

.
-
oy 3}

> IUFHCe =
TSFAL

O o

|. 74 Gk

[=)

=x

Ol

IL
[man]

Al
()

o
oo

>_l



=

oJ
10
ol
~O
ile
ol
of X
H 14
M _..__”_
H —
4
37 OF
o] M
ol 10
R0 -
ol K[
o K
o <




off HOfl el &H[XH7L Ofsfiorr| EE O /Xl 8

F

go
Ml

fo
Joil

100

2 H| XA B X| =

>

CH K| 7

F

—

—
(@]

0 0] &S ofry

©

(@)
A



CSAL X 2 2FBLF 8R

¢ N =A== M=ot YZ0|A, EHO|X=
| Ats

=
AH|RFO A EHONRFO| Afgte ZA|-TA| 9 Mojst o|2y} HatE =e

& ZHOfXC] B2 M= ALS| O] ut AH|ALS| O], EROA} Xf419] O] &1

A H|XtS| O[S} AtO[Of| A O[3l && 0| EXH

¢ 0ol =52 7tset MAot =7tLfet E2= Olofd=0| US=
ool 28 £

> HAKIAOf CHSH 2A|DA| 9 MEo|R 2td
> 2 H|XE7} SHOROF SHe AH| A0 CHSH ZA|-DX| X
|I

S S
> 2T EEY 5 BAHOIX| B2 OdidESF=0 tiet Al &=



O MUY E2 S 2o a52/A 2|F L= &t

> wAret & W AMH[AZEHWEE Hs 23t
> HIIYEE MK O[SfE & UM AHIXFBHOA B0 F o 23}
& Packaged retail investment and insurance THORAH 2 & MH[A Sl H|7F H| W
productsOH Choll Mls o= Bl ndEE LE (e8&FAdE Tl oAl
X ARE FT EAHLE ofde ATAH AE ol&dte A+
- What is this product? A | s 9 A% HE 78 el i 72
- What are the risks and what could | get in return? % defa a9 3 8 R;ﬁi;lf A28 5 (Upfront)
- What happens if [name of the PRIIP manufacturer] is A " gl A9 s te AdBdisss
unable to pay out? T~ gAH~ | A9 AEEF0n going
- What are the costs? e g AEANZE o899 AT |, 2 g A0S 29 BN H AT oar=
- How long should | hold it and can | take money out fila 4 iE 72 e 4 A% e 72 87 4/
early? Az A & 742 B (Upfront) AfAfEl 2 AT E0H)
- cH)or‘\N can | Compliin? . il 8¢ Yiddess T | A9AR 2 A% 901D
- Other relevant information FR2 | 9090 AEE50namg | SAANE | A A301)
F S OEt &S HI'EE FASHA| MH|X 3 B[ 2| Hlw7t R 7



s
PZO| AH|XI A

5l o <
rh 0 B0 -
- <0 foll vl jo ._%o =
a0 o 20 | o
T oo 0 LA S0 o) R
0~ ofl o = =
xd o e P K o K
| r A R %o U ol
Eﬂ mﬂ o i ol %0 _”__A_._ Nl=4 4]
oh T K m__.ﬂ &m 0 2 o K o
%0 = o N R0 2 I 30
= 2 kI K <l - M 0 =
= = kI 22 ol &l <~ %
- = B O ol
ol i = LY =0 {0
W |z = < I+ u| o Kl - %ol
- < I+ = il Kb~ 300 B0 77
8 T o 10 5 o ~ R RO oF o)
5| = (W uo I o U 5
2| o @ K o 0 o I+ < X ®
> | =z - ~ o on &
A A s K R 56 a5
el B = ° = = . | O o3 5 >
E| 9 g il 0| K w0\ pg & TR
— AL J— _|_ o | < ~ o T | | _|__ H_u_
°© ° R R N o~
wo o |R i ol 4 N o o
o | = | = ) F i TR iy ™ Ho o
TRl 5 5 |EkEgEc iRy sE 353
i =z Ny = K 0
S C o K| o o7 w__m +_AA4_+|. R
x4 L R L et o= | DR v
o | OF 57| oF w L - e Bl Sy of Kr o =
BRE & T Y K HoUl| <k = 1+ 30 =
ﬁ ol Jo KM mu __ ﬂ K= P N = - ] m
| = U Wwom_u =g m_A_.mﬁ._um_ﬂu R~ ool
S | -alZ = oy K i~ <ol B < U o
S A R Wy hA K | 2K ol =<
T4 _._I.__ Ho Foalun kO
ol | K 0 S _%_
< S & 2 5
Ko | < < X N S o =
T & Q < © =
L B T ® - 2
: = E 233 o
T o [} =
© S n|E 2 3 = Mv m M m G
E= c .| g5 3 T > = o5 c o S B o
e Rl
= 8o = 21 ¢ 2 e £ a £ o) ° 92 o
Bls gl S| & 35|L 3 = £ 2 b ¢ |5 ° a
w o 3|0 312 €|2 o £ = 2 ) T )
= AR Q| s 2 N
¥ -l | Z
- 0
10 4 7
B | B0 | ol B0 H& H_o_w
Hi = o | = <
8 > | 2|l k|
| <0 mr| <r| @l ol | U K
O R < = ._o._._ .__Auo o
0 K| <7
10 — Mo o)
=4 fol KT
[ o
— 101 JoI
I T
TH KI |
<= TR R T TR
[s) o | w | m | B | o o K
IA —_ _._.__-H_ r] N|®m| ¥
X 10
- or M &
W = o vk oF
m _H_ K o K
— M
LH 7l Ljo B RO | H
=4 < o R rr X0 | o
< hoe) 00
g = K
O“_o —.A _.Aﬂ ||__| @ Kl 31| oF
Kl 3 orop | = 25 Bw
— — = _lA el —_ _|_I {0
o < < TF— of OF 0 | U K| RO
—n T u r %0 | @&l
._.A [ ﬂ_/| Ho | &
orl TH 050 =
10V 3o —| = T
%0 ok I B BB 5|5
<0 ol = o | o
Jlﬁ |_._.O |_ _.=__| 0 el oF
KM B ; :

Xt=: FCA




12| H§& L=/t AtO|7¢

2%

X &AL
14 O

2| A3 0] 2t



HIELZ ME2 1 ME|A7 S K|
T SHEX[RF A AEOAM 225 = A

o=
== 23 Ee

10



=

mV.L
70
w.q
~NO
Of
ol
o X
m._l 104
= o
11 _..__”_
4 B
of o
o
od {0
R0 -
ol Kl
o %l
Mo <




Hm|._

i
OF

o}

o
Ofo
il

00K A A

sAH| X2 2 8(9h Q]

—1
O

AH|XIES LR ZEA|

XA =,

K

r

orl

e
10
o

K

1
r

K

on O
=0
KO =

-

K

%l S

HA

r

_..A

_|

ol
50

(=]
(L

g 70
my || BO
g ¥
— uo0
2 R
= I
- ro
IHr RO
| =
K
0 —
=
oF o =
10
ok Mk
s ® O
0 OEL
Ao IF
I
3
r ol
31 N K
& Ko &1
B oAy O
Rl F R
Rl W
EL

11



ol

fo

_S @
k) N
ol Tl ™
| T A

- 10
Rl 0
L
51 I o $F
i< K Rl MY
— Il K0 O
=3 I RT
RO
< S S <
sh_ ~o
sIpiT M
~okol T

i R
WM o5
s3I0 B | o p___u.uﬂoo
ﬂlﬂ_o dg o Kd
wﬁoﬂw @WE
el - < = <k
oE " e
O {o ﬁwwm.ﬂo
S |_..A|O._Hn_uH K O.EI_._AI
=1 %0 oF HOH T
Tor Sl
KON orIlHF
.._A.qL Ul 3o [l I+ o
rol H 30
ol ol D WL_%_._”__
ROHORT A
RO X0
2

12



= o
o —

Best Practice

| A

< 0

RV ol

B

ST
S gy
10 ar <|
0 uT
3
ol 10 =+
<O HZ
=
jol < <0
< o 0ofo
<0 <1 fo
m X OH
10 64 4
iy o =<
S N
W Mz
<0 o e
00 B &r
[} @ <r
o KR
._LOI = ._|n_ﬂ =
= ol i ki
ol mﬁ o W
Tz i
%0 1183 4
=70 T oo
oI~ ™ 100 10
80Tl T <{F 0
A A

13



o

0|0
O

Z 58480 28| X2
OtL|2} AH|XtESQF ZH0| L

¢

14



S
FerL| Cf

I

!



